



**ABUR ÎN LOC DE SPĂLARE - ÎN NUMAI 25 DE MINUTE.
CU 96% MAI PUȚINĂ APĂ***

Tratarea cu abur este una dintre cele mai bune modalități de a reîmprospăta hainele care nu au nevoie de o spălare completă. Mașina de spălat ProSteam® 7000 poate folosi ciclul de abur pentru a reîmprospăta hainele, care consumă doar 2 l de apă per ciclu și este mai delicat cu hainele.

Mașină de spălat rufe AEG SERIA 7000 Ruby, Capacitate 9 kg, 1600 rpm, clasă energie A, Tehnologie ProSense + ProSteam, EcoInverter, Dozator Pods. Certificare WoolmarkBlue+Ariel/Lenor+Swissatest.

Beneficii & caracteristici

**HAINA REÎMPROSPĂTATE,* CUTE REDUSE CU
FUNCȚIA STEAM REFRESH**

Steam Refresh neutralizează mirosurile* și reduce cutele de pe haine, inclusiv de pe cele delicate, în doar 25 de minute. Și, dacă doriți un plus de prospețime, adăugați parful nostru pentru funcția de reîmprospătare cu abur. Pentru acea senzație plăcută a hainelor proaspăt spălate.



- Capacitate spălare program Eco: 9 kg
- Viteză maximă de centrifugare program Eco: 1551 rpm
- Programe spălare: MixLoad 69min, Eco 40-60, Bumbac, Sintetice, Delicate, Lână, 20 min 3kg, Abur, Jachete, Igienizare, Clătire, Centrifugare/Evacuare
- Opțiune Clătire suplimentară
- Sistem clătire fără spumă
- Compartimente detergent: 4
- Blocare pentru protecția copiilor
- Piciorușe: 4 piciorușe ajustabile
- Dispozitiv antiscurgere cu senzor Aqua Control

**SERTARUL UNIVERSALDOSE ACTIVEAZĂ
CAPSULELE DE DETERGENT PODS® CU 60% MAI
RAPID - OFERĂ**

UniversalDose este un sertar unic, conceput pentru capsulele de detergent PODS®. Folosește jeturi de apă pentru a înmuia, perfora și dizolva complet capsulele, activându-le cu 60% mai rapid decât la utilizarea direct în tambur. Asigură putere suplimentară pentru îndepărtarea petelor în cazul



**MIXLOAD 69 MIN PERSONALIZEAZĂ
CICLURILE DE SPĂLARE ȘI ECONOMISEȘTE TIMP**

Programul MixLoad 69 min ajustează consumul de energie în funcție de greutatea încărcăturii la spălarea zilnică a unor încărcături mixte. Spală hainele la 30°C în doar 69 de minute. Performanțe optime și rezultate de curățare remarcabile cu MixLoad 69 min.



**PRECISEWASH REDUCE CU APROX 40% TIMPUL, APA ȘI ENERGIA*
NECESARE PRIN OPTIMIZAREA ÎNCĂRCĂTURII**

PreciseWash adaptează automat consumul de energie și setările în funcție de greutatea încărcăturii de rufe. Astfel, ciclurile de spălare sunt personalizate și puteți reduce consumul de energie, timp și apă cu până la 40% atunci când spălați încărcături mai mici.*

**MODELUL NETED AL TAMBURULUI ESTE ȘI MAI DELICAT CU
ȚESĂTURILE DVS.***

Tamburul tip „pernuțe” și paletele optimizate permite articolelor de îmbrăcăminte să alunece ușor pe suprafața acestuia. O peliculă subțire de apă acoperă găurile în timpul spălării. Acest lucru oferă țesăturilor dvs. o spălare și mai delicată.

Specificatii tehnice

Capacitate ciclu spălare, kg	9	Dimensiuni l x L x A, mm	847x597x631
Viteză max. centrifugare, rpm	1551	Adâncime max., mm	660
Clasă eficiență energetică - spălare	A	Greutate netă, kg	76.5
Clasă eficiență uscare prin centrifugare, program Eco	B	Cablu alimentare, m	1.62
Motor	Inverter cu magnet permanent	Culoare	alb
Consum energie 100 cicluri spălare Eco, kWh	49	Numărul produsului (PNC)	914501614
Consum apă ciclu spălare Eco, litri	46		
Consum energie în stand-by, W	0.5		
Umiditate reziduală ponderată, %	52.8		
Durată ciclu spălare Eco, h:min	3:40		
Nivel zgomot, db(A)	76		
Afișaj	Large white LED		
Lista Programe	MixLoad 69min, Eco 40-60, Bumbac, Sintetice, Delicate, Lână, 20 min 3kg, Abur, Jachete, Igienizare, Clătire, Centrifugare/Evacuare		
Alte optiuni	Timesave, extrarinse, plusSteam, Pods, finishIn, Start/Pauză		
Alimentare cu apă	Rece		
Tip furtun alimentare apă	Furtun cu protecție AquaControl		
Material cuvă	Carboran		
Tip produs	independent		

